

国务院部署多项改革举措

小微企业所得税优惠幅度提高

据新华社北京4月2日电 国务院总理李克强4月2日主持召开国务院常务会议,研究扩大小微企业所得税优惠政策实施范围,部署进一步发挥开发性金融对棚户区改造的支持作用,确定深化铁路投融资体制改革、加快铁路建设的政策措施,讨论通过《中华人民共和国

航道法(草案)》。会议研究了进一步减轻税负、助力小微企业成长的措施,提出将小微企业减半征收企业所得税优惠政策实施范围的上限,由年应纳税所得额6万元进一步较大幅度提高,并将政策截止期限延长至2016年底。会议强调,加快棚户区改造,让

亿万居民早日“出棚进楼”,是改善民生的硬任务。会议确定,由国家开发银行成立专门机构,实行单独核算,采取市场化方式发行住宅金融专项债券,向邮储等金融机构和其他投资者筹资,鼓励商业银行、社保基金、保险机构等积极参与,重点用于支持棚改及城市基础设施等相关

工程建设。会议指出,今年全国铁路预计投产新线6600公里以上,比去年增加1000多公里,其中国家投资近80%将投向中西部地区。会议确定了深化铁路投融资体制改革、筹措和落实建设资金的政策措施,主要包括:设立铁路发展基金,吸引社会

资本投入,使基金总规模达到每年2000亿元-3000亿元;创新铁路建设债券发行品种和方式,今年向社会发行1500亿元,实施铁路债券投资的所得税优惠政策;引导银行等金融机构积极支持铁路建设;中央财政在一定期限内给予补贴,逐步建立规范的补贴制度。

茂名“15死300伤”系谣言

人民日报调查证实:坦克进城等均为假照片

近日,茂名市上街游行反对PX项目事件发生后,茂名反PX游行造成“15死300伤”“坦克车进城”等传言开始在网络上散播。真实状况如何?记者进行了调查采访。

事件造成15死300伤?

【调查】没有人员死亡,系一些爆料者向媒体添油加醋

4月2日,香港东方日报等报道“锁城逼示威 茂名15死300伤”,并描述为“继日前有七死逾百伤后,新一波的流血冲突再造成八死二百余人受伤”。

对此报道,茂名市新闻办工作人员曾毅表示感到不可思议,当天他就到现场,警方采取了清场行动,有两人受伤,但没有人员死亡。茂名市政府的正式通告也明确,此群体性事件没有造成人员死亡。

记者寻访当地群众及茂名市人民医院等单位,了解到当时大致

情况:3月30日上午9时许,有80多名群众聚集在茂名市区油城五路大草坪并慢行通过市区部分路段,以表达对拟建芳烃(PX)项目的不满。当天下午3时许,又有部分群众聚集茂名市委门前表达意见,有少数人扔矿泉水瓶、鸡蛋等,并拦截车辆造成交通堵塞,警察带回挑头分子29人协助调查;当晚20时许,一群不法分子开始在市区拦车,实施打砸行为,事后开始冲击茂名市委北门和东门。晚23时许,违法分子将停在市委东

门附近一辆正在执勤的警车烧毁,随后小部分闹事者开始乘摩托车继续在市区多个地方打砸纵火。

事件目击者、在茂名广电系统工作的张先生对记者说,最后清场阶段,有两名受伤人员被送到当地医院。记者问,看到有人死亡没有?对方表示,没有见到,也没听说。

无人死亡怎么变成了“15死300伤”?知情者钟先生向记者介绍说,事情发生后,一些爆料者添油加醋,说死了人。一些境外媒体不来现场核实,假消息就如此流传出去了。



小孝天的母亲周璐说起儿子就泪流满面

图 CFP

7岁绝症男孩捐肾救母

4月2日凌晨,湖北荆州7岁男孩陈孝天因罹患脑瘤不幸离世。遵从他的遗愿,医生将他的左肾脏移植给了肾衰竭的母亲。同时,他的右肾和肝脏也挽救了另外两名年轻患者的生命。



医务人员送陈孝天进手术室取器官

图 CFP

停运巴士、火车阻止上访?

【调查】广铁集团、广州市交委和通信公司均表示交通、网络没有异常

事件发生后,茂名“停运巴士火车”“中断上网”以封锁消息,阻止市民到广州上访的说法也在网络上流传。

就此说法,记者向广铁集团、广州市交委核实。广铁集团回复称,这几天没有因为茂名事件造成列车运

行不正常;广州市交委查询广州几大客运站后表示,班车往来正常,客流也正常,没有所谓“停运巴士”现象。

记者又询问中国移动广东公司、中国电信广东公司、中国联通广东公司。这些公司分别查实后给记者回复称,茂名电信业务及网络业务

正常,没有发生断网或非正常事件,信息畅通。唯一与平时不同的是,地方政府要求他们发布一些安民短信,告知市民最新动态,提示市民不要信谣等。

记者打开网络登录茂名当地网站,使用正常。

坦克进城、市民被暴打?

【调查】照片来自网络,系张冠李戴其他事件

茂名事件中最耸人听闻的说法是“坦克车进城”。相关照片在网络、微信上满天飞。

针对其中一张号称实拍茂名大道上的坦克和装甲车正穿过桥底、行驶在大街上的照片,记者问询多位茂名市民,没有一个人见过坦克。经记者查实,该照片是前几年某部队训练行进在公路上的图片,却硬

被说成是部队开进茂名的照片。

另一张所谓市民流血横卧街头的图片,出现在2012年2月2日浙江在线新闻网站上,图片说明是“大龄男子纠缠前女友被砍……”而另外一些反映群众聚集人数众多的照片,有的用到了以前江门群体性事件的图片,有的用到了广州岗顶反日游行的照片……均是张冠李戴。

考虑到茂名市民对PX项目的关切,茂名市政府表示,目前没有制定开工建设PX项目的具体时间表,环评、立项等前期工作还没开展,在社会没有达成充分共识前不会启动。茂名市政府同时表示,相关部门要区分市民群众合法表达意愿和不法分子借机闹事两种性质截然不同的行为。据人民日报

衡阳杀医案凶犯终审死刑

据新华社长沙4月2日电 2日,湖南省高级人民法院向记者通报,该院1日对备受社会关注的衡阳“4·28”杀医案进行了公开宣判,终审判决驳回上诉,维持原判。被告人王运生因犯故意杀人罪被判处死刑,剥夺政治权利终身。

2011年5月,被告人王运生被医院确诊患有肺结核,随后,在衡阳市第三人民医院(南院)住院治疗,被害人陈好娜为其主治医生。

期间,王运生对治疗效果不满,多次与陈好娜发生争执。出院后,王运生认为自己病情恶化,迁怒于陈好娜。2012年4月28日,被告人王运生戴口罩,携带匕首进入衡阳市第三人民医院(南院)住院部,对正在伏案写病历的陈好娜连刺20余刀,导致陈好娜当场倒地身亡。

2012年12月21日,衡阳市中级人民法院以故意杀人罪判处被告人王运生死刑,剥夺政治权利终身。

14起新闻敲诈和假新闻典型案例公布

据新华社北京4月2日电 打击新闻敲诈和假新闻专项行动正在全国范围开展,2日,全国“扫黄打非”办公室和中国记协向社会公布了14起网络新闻敲诈和编造传

播假新闻的典型案例。

本次公布的网络新闻敲诈和编造传播假新闻案件有:山西省忻州市寇某某假冒“西部廉政监督网”记者实施敲诈勒索;今年1月

高某等五人开设“中国廉政网”“中国县域网”两个非法网站,冒充记者诈骗上访民众;去年8月江苏徐州仲某等四人私设“今日焦点网”,在全国各地进行敲诈勒索等。

陕西米脂62名村民食物中毒入院救治

据新华社西安4月2日电 记者从陕西省米脂县政府了解到,陕西米脂县多名村民,因在县城一家

酒店参加宴请用餐而感到身体不适,经医院初步诊断为食物中毒。截至4月2日17时,当地陆续接

诊疑似食物中毒人数达62人。其中,34人住院治疗,一人转入榆林市医院救治。目前患者体征平稳。